
ВПР. Математика. 5 класс. Вариант 1 КОД
 

 

 

 

Проверочная работа 

по МАТЕМАТИКЕ 

5 класс 

 

 

 

Инструкция по выполнению работы 
 

На выполнение работы по математике даётся 60 минут. Работа содержит 14 заданий.  
В заданиях, после которых есть поле со словом «Ответ», запишите ответ в указанном 

месте.  
В задании 12 (пункт 2) нужно сделать чертёж на рисунке, данном в условии. 
В заданиях, после которых есть поле со словами «Решение» и «Ответ», запишите 

решение и ответ в указанном месте.  
Если Вы хотите изменить ответ, зачеркните его и запишите рядом новый.  
При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими тетрадями, 

справочниками, калькулятором. 
При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике проверяться 

и оцениваться не будут. 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии 

времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите 
к следующему. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий. 
 
 

Желаем успеха! 

Вариант 1

© 2019 Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки

Яг
уб
ов

.Р
Ф



ВПР. Математика. 5 класс. Вариант 1 КОД

 
 

 
 

Какое число при делении на 5 даёт частное 16 и остаток 4? 
 
 

 
 

 1
 

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Представьте в виде смешанного числа выражение 27 8 .
7 7

−  
 
 

 
 

 2

 

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Выберите и запишите в ответ наименьшее из чисел: 
 

1,4 0,58 0,6 1,12 
 
 

 
 

 3

 

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

В школе 90 пятиклассников. Две пятых всех пятиклассников поехали на экскурсию в музей, 
а остальные пошли в театр. Сколько пятиклассников пошло в театр? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало верным? 
 

 269 534+ =
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Ответ: 
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ВПР. Математика. 5 класс. Вариант 1 КОД

 
 

 
 

Автомат по разливу молока за 28 секунд наполняет 21 пакет. Сколько пакетов будет 
наполнено этим же автоматом за 40 секунд? 

Запишите решение и ответ. 
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Решение:                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

На одной тарелке на 10 орехов больше, чем на другой. Сколько орехов нужно переложить 
с одной тарелки на другую, чтобы орехов стало поровну? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Протяжённость реки Волга 3500 км, а реки Амур – на 20% меньше. На сколько километров 
протяжённость реки Амур меньше протяжённости реки Волга? 
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Ответ: 
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ВПР. Математика. 5 класс. Вариант 1 КОД

 
 

 
 

Найдите значение выражения ( )8988 140 480 318 293 :80.+ ⋅ −  

Запишите решение и ответ. 
 
 

 
 

 9

 

Решение:                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

В таблице показаны результаты работы четырёх принтеров. Сколько страниц в минуту 
печатает принтер с самой большой скоростью печати? 
 

Принтер Время печати Количество напечатанных 
страниц 

А 6 мин 114 шт. 
Б 7 мин 147 шт. 
В 9 мин 144 шт. 
Г 8 мин 120 шт. 

 
Запишите решение и ответ. 
 
 

 
 

 10

 

Решение:                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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ВПР. Математика. 5 класс. Вариант 1 КОД

 
 

 
 

На диаграмме показано, сколько детёнышей родилось у некоторых зверей в зоопарках мира 
в 2001 и 2002 годах. 
 

 
 
1) Сколько детёнышей бегемота родилось в 2002 году? 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Сколько всего детёнышей жирафа родилось за два года? 
 
 

 
 

 

 11

 

Ответ: 
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ВПР. Математика. 5 класс. Вариант 1 КОД

 
 

 
 

Лист бумаги расчерчен на прямоугольники со сторонами 4 см и 8 см. От точки А к точке В 
проведена ломаная по сторонам прямоугольников. 
 

4 см A

B

C

D

8 см

 
 
1) Найдите длину этой ломаной. Ответ дайте в сантиметрах. 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) На рисунке, данном в условии, начертите по сторонам прямоугольников какую-нибудь 
ломаную, которая соединит точки C и D и будет иметь длину 28 см. 
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У Оли было 35 кубиков. Она сложила из них один большой куб, но остались лишние кубики. 
Сколько лишних кубиков осталось у Оли? 
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Ответ: 
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ВПР. Математика. 5 класс. Вариант 1 КОД

 
 

 
 

Петя с родителями собирал грибы. Все вместе они нашли 51 гриб, причём Петя нашёл 
грибов на столько же больше, чем нашла мама, на сколько меньше, чем нашёл папа. Сколько 
грибов нашёл Петя? 

Запишите решение и ответ. 
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Решение:                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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ВПР. Математика. 5 класс. Вариант 2 КОД
 

 

 

 

Проверочная работа 

по МАТЕМАТИКЕ 

5 класс 

 

 

 

Инструкция по выполнению работы 
 

На выполнение работы по математике даётся 60 минут. Работа содержит 14 заданий.  
В заданиях, после которых есть поле со словом «Ответ», запишите ответ в указанном 

месте.  
В задании 12 (пункт 2) нужно сделать чертёж на рисунке, данном в условии. 
В заданиях, после которых есть поле со словами «Решение» и «Ответ», запишите 

решение и ответ в указанном месте.  
Если Вы хотите изменить ответ, зачеркните его и запишите рядом новый.  
При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими тетрадями, 

справочниками, калькулятором. 
При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике проверяться 

и оцениваться не будут. 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии 

времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите 
к следующему. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий. 
 
 

Желаем успеха! 

Вариант 2
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ВПР. Математика. 5 класс. Вариант 2 КОД

 
 

 
 

Какое число при делении на 15 даёт частное 4 и остаток 10? 
 
 

 
 

 1
 

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Представьте в виде смешанного числа выражение 45 26 .
7 7

−  
 
 

 
 

 2

 

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Запишите какую-нибудь десятичную дробь, расположенную между числами 12,6 и 12,7. 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

В конкурсе, состоящем из нескольких этапов, участвовало 63 певца. Девятая часть 
участников вышла в финал. Сколько певцов не вышло в финал конкурса? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Какое число надо вставить в окошко, чтобы равенство стало верным? 
 

 · 27 = 459
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Ответ: 
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ВПР. Математика. 5 класс. Вариант 2 КОД

 
 

 
 

Маша утром вышла из дома и пошла в школу со скоростью 50 метров в минуту. Через 
4 минуты вслед за ней вышел её брат Никита со скоростью 70 метров в минуту. Через 
несколько минут Никита догнал Машу. Через сколько минут Никита догнал Машу? 

Запишите решение и ответ. 
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Решение:                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Дед Мороз посчитал, что если каждому из пришедших на ёлку детей выдать по 5 конфет, то 
останется 13 конфет, а если каждому выдавать по 6 конфет, то 12 конфет не хватит. Сколько 
всего детей пришло на ёлку? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

В январе завод выпустил 300 холодильников, а в феврале — 324. На сколько процентов 
выросло производство холодильников  в феврале по сравнению с январём? 
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Ответ: 
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ВПР. Математика. 5 класс. Вариант 2 КОД

 
 

 
 

Найдите значение выражения ( )23 540 40 060 :80 15 26.+ − ⋅  

Запишите решение и ответ. 
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Решение:                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

В магазине продаётся кофе разных сортов. Нужно купить 1 кг 200 г кофе одного сорта. 
Сколько будет стоить самая дешёвая покупка? Ответ дайте в рублях. 
 

Сорт кофе Вес упаковки,  
г 

Цена упаковки,  
руб. 

«Арабика» 300 270 
«Илли» 100 120 
«Робуста» 400 350 
«Сантос» 200 200 

 
Запишите решение и ответ. 

 

 
 

 10

 

Решение:                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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ВПР. Математика. 5 класс. Вариант 2 КОД

 
 

 
 

Директор зоопарка рассказал, сколько рублей в день в среднем тратится на питание 
(содержание) различных животных в зоопарке.  
 

 
 
1) Сколько рублей в среднем тратится в день на питание одного ежа? 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Сколько рублей в среднем тратится на питание одной белки за две недели? 
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Ответ: 
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ВПР. Математика. 5 класс. Вариант 2 КОД

 

 
 

 
 

План местности разбит на квадраты. Сторона квадрата равна 20 м. 
 

A

B

 
 
1) На рисунке изображён путь из точки А в точку В. Найдите длину этого пути. Ответ дайте 
в метрах. 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Изобразите какой-нибудь путь из точки А в точку В длиной 320 м. 
 

A

B
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ВПР. Математика. 5 класс. Вариант 2 КОД

 
 

 
 

Изображённую на рисунке фигуру из кубиков поместили в коробку, имеющую форму 
прямоугольного параллелепипеда. Какое наибольшее количество таких же кубиков может 
поместиться  в такой пустой  коробке? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

У Пети и Кати семизначные номера телефонов, причём оба номера не начинаются с нуля. 
Петин номер отличается от Катиного только первой цифрой — у Кати она на 3 больше. 
Известно, что номер телефона Кати даёт остаток 1 при делении на 8. Какой остаток даёт 
номер телефона Пети при делении на 8? 

Запишите решение и ответ. 
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Решение:                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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